Quesito di stima                       Alunno ________________________________ Numero registro _____Classe_______________Data_________
Stimare il più probabile valore di mercato di un fondo agricolo della consistenza di  di superficie agricola sotto riportata,  di cui è allegata la planimetria, le cui caratteristiche vengono riportate nella tabella “Descrizione sintetica dell’immobile” .

	CARATTERISTICA
	MODALITA'
	Incremento/ decremento
	Peso %
	Differenza di valore in %

se + riportare il valore % della caratteristica 

se – riportare i valore % della caratteristica con il segno -
se = riportare 0
	Coefficiente moltiplicatore 

Se+=1 + -%/100

Se-=(1- .% /100) 

Se = inserire 1,0

	CARATTERISTICHE ESTRINSECHE                             40% 
	+             %     -            %
	+           - 

	COMUNE
	Alta densità abitativa

 > 50.000 abitanti
	+
	15%
	
	

	
	Media densità abitativa

 >10.000 < 50.000

 abitanti
	=
	
	
	

	
	Piccoli Comuni
	-
	
	
	

	Zona Agraria
	Piana del Sele
	-
	10%
	
	

	
	Agro Nocerino
	=
	
	
	

	
	Valle dell’Irno
	+
	
	
	

	UBICAZIONE
	Picentini
	+
	15%
	
	

	
	Centro storico
	+
	
	
	

	
	Tra centro e periferia
	=
	
	
	

	
	Periferia
	-
	
	
	

	
	Zona rurale
	-
	
	
	

	CARATTERISTICHE INTRINSECHE                            60% 
	+             %     -            %
	

	Giacitura
	Poco declive (Pd)
	=
	20%
	
	

	
	Pianeggiante (P)
	+
	
	
	

	
	Declive (D)
	-
	
	
	

	Sistemazione
	Buona (B)
	+
	5%
	
	

	
	Sufficiente (S)
	=
	
	
	

	
	Scadente (Sc)
	-
	
	
	

	Irrigazione
	Asciutto (A)
	-
	10%
	
	

	
	Irriguo consortile (Ic)
	=
	
	
	

	
	Irriguo con pozzo (P)
	+
	
	
	

	Viabilità poderale
	Buona (B)
	+
	5%
	
	

	
	Scadente (Sc) 
	-
	
	
	

	
	Suffciente (S) 
	=
	
	
	

	
	Scadente
	-
	
	
	

	Presenza di pertinenze rurali
	Scarsa (Sc)
	-
	20%
	
	

	
	Sufficiente (S)
	=
	
	
	

	
	Buona (B)
	+
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	“Descrizione sintetica dell’immobile”

	CARATTERISTICA
	DESCRIZIONE

	COMUNE
	Giffoni VallePiana

	Zona Agraria
	Ricadente nel Parco dei Picentini

	UBICAZIONE
	Località Vassi al di fuori del centro abitato

	Giacitura
	Leggera pendenza in direzione  Sud

	Sistemazione
	Il terreno presenza degli ambi terrazzamenti con una buona regimazione delle acque meteoriche

	Irrigazione
	L’irrigazione è garantita dalle normali precipitazioni meteoriche

	Viabilità poderale
	É presente una stradina che consente di raggiungere tutti gli appezzamenti di terreno

	Presenza di pertinenze rurali
	E’ presente un deposito e un fabbricato rurale


Calcolare il Valore medio:………. €/mq; dopo effettuare il calcolo del valore finale dell’immobile moltiplicando il valore medio per i coefficienti calcolati. 

	VALUTAZIONI IMMOBILIARI

	Unità immobiliare
	Dimensioni

Superficie Agricola
	Valutazione in euro

	Terreno 1
	2
	100.000

	Terreno 2
	2,5
	140.000

	Terreno 3
	3,5
	210.000

	Terreno 4
	3
	200.000

	Terreno 5
	5
	350.000

	Terreno 6
	4,5
	290.000

	Terreno 7
	4
	160.000

	Terreno 8
	1,5
	70.000

	Terreno 9
	10
	600.000

	Terreno 10
	1,2
	50.000

	Terreno 11
	1,5
	80.000

	Totale
	        ___    Ha
	______   €

	Valore medio = Totali Valutazioni in euro/ Totali Ha
	______  €


Valutazione dell’immobile =  Valore venale = Valore medio €/Ha  x prodotto  dei coefficienti 
                              _______________________________________________________________________________

              







Mettere la croce sul numero di registro e sulla consistenza da stimare           
	Numero registro
	Consistenza
Superficie Agricola da stimare

	1
	2

	2
	2,5

	3
	3,5

	4
	3

	5
	5

	6
	4,5

	7
	4

	8
	1,5

	9
	10

	10
	5

	11
	5,5

	12
	6,5

	13
	5,3

	14
	7,5

	15
	8,5

	17
	5,4

	18
	7,7

	19
	7,3

	20
	8,0


